
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0432/2016 der CDU-Ortsbeiratsfraktion Mainz-Finthen betreffend Fuß- 
und Radweg zum Bezirksfriedhof West entlang der K11 (CDU) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
Zu 1. 
Sind die Grunderwerbsverhandlungen erfolgreich abgeschlossen? 
 
Der Prozess der Grunderwerbsverhandlungen konnte Fortschritte verzeichnen, ist aber noch 
nicht gänzlich abgeschlossen. 
 
Zu 2.  
Wenn nicht, bitte die Gründe im Detail abgeben. 
 
Für den Bau des Fuß- und Radweges entlang der K11 ist vorab der Erwerb von Anteilen ver-
schiedener Flurstücke auf dieser Strecke nötig. Aufgrund der unterschiedlichen Eigentümer-
schaften der verschiedenen angrenzenden Flurstücke gestalten sich die Grunderwerbsver-
handlungen langwieriger. Die Liegenschaftsverwaltung verfolgt den Grunderwerb jedoch wei-
terhin. 
 
Zu 3. 
Wenn ja, wann ist der Baubeginn? 
 
Nach Abschluss der Grunderwerbsverhandlungen sind Aussagen zum Baubeginn möglich.  
 
Mainz, 11.03.2016 
 
gez. Eder 
 
Katrin Eder 
Beigeordnete 


